Német nyelv Név:

R .. osztaly:......
kozépszint

1. Sie hiren einen Text iiber Smartphones. Lesen Sie zuerst die Aufgabe. Sie hiren dann
den Text zweimal. Zuerst horen Sie den ganzen Text ohne Pausen, dann in kiirzeren
Abschnitten. Ergiinzen Sie die Siitze beim Horen. Schreiben Sie in jede Liicke nur eine
Information. (0) ist ein Beispiel fiir Sie.

Smartphones
(Eine Nachricht aus dem Jahre 2016)

Heutzutage konnen sich viele Menschen ihr Leben _ohne Smartphone _(0) nicht vorstellen.

Ein typischer Nutzer schaut ..................c....o..c.ocooeeoc (1) pro Tag auf sein Handy.
Das Smartphone feiert Seinen .........o.vviiiiiieiieiiniieiieen e nenenes 0. Geburtstag (2).
Mit dem Nokia 9000 Communicator konnte mannoch Keine ........ooovvevviiiiiiiiiinnnennnnnn. 3).
Der Communicator KOStete 1996 ...........ieiiieiei ettt reanaa e (4).
Heute gibt es bei Smartphones immer wieder ............cooiveieiieeiiiieeiieieiieneeeeee (S
Zwei von drei Deutschen wollen .............ccccececiieiiicvniieiieennen.. ... (6) Handy-Modelle.

Quelle: http://www.kiraka.de/spielen-und-hoeren/nachrichten/beitrag/b/20-jahre-smartphone/
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2. Sie hiiren jetzt ein Interview mit Sebastian Deusel. Lesen Sie zuerst die Aufgabe. Sie
horen dann den Text zweimal. Zuerst hiren Sie den ganzen Text ohne Pausen, dann in
kiirzeren Abschnitten. Entscheiden Sie beim Héren, welche Aussage richtig (R) und
welche falsch (F) ist. Kreuzen Sie die Antwort beim Héren an. (0) ist ein Beispiel fiir Sie.

Interview mit Herrn Deusel

R F
0 Herr Deusel ist Lehrer an der Schule der Y
" Reporterinnen.
Seit zwei Jahren arbeitet er an seiner jetzigen
% : i i
Arbeitsstelle.
8. Eristinder Stadt Bamberg grofy geworden. 8.
9 Er hat als Schiiler viele englischsprachige Biicher 9
" gelesen. <
Fiir seine Berufswahl hatte er Vorbilder in der
10. s 10.
Familie.
1 Sein Traumberuf war immer, Englischlehrer zu 1
" werden. ;
In seiner Freizeit treibt er gern mit seinen
12; 12,
Freunden zusammen Sport.
13 Nach seiner Meinung sollen Schiiler an der 13
" Schule SpaB finden. '

Quelle: http://podeastmwschulenbamberg.podspot.de/post/folge-40wie-ticken-lehrer-herr-deusel/
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3. Sie hiiren einen Text iiber die Schweizer Schokolade. Lesen Sie zuerst die Aufgabe. Sie
horen dann den Text zweimal. Zuerst héren Sie den ganzen Text ohne Pausen, dann in
kiirzeren Abschnitten. Ergiinzen Sie die Siitze beim Horen. (0) ist ein Beispiel fiir Sie.

Warum gibt es in der Schweiz so gute Schokolade?

Die Schweizer Schokolade hingt mit der friiheren ........ Armut ......... (0) zusammen.
Die Schweizer haben das Schokoladenmachen in ........coccvcviiincininiimsisnmiinng (14) gelernt.
Anfangs war die Schokolade ein Getrink flir ...........ccceeicimniiesiimnsniniismiesisisiossrsossssisiens (15).

Spiter wurde die ,,Schoggi™ zum Friihstiicksgetrank bei ........cccocceveveviviiiiiiciccnrcnicne e  16).

Tafelschokolade war praktisch, weil man sie leicht ... (17) konnte.
Den Schokoladenherstellern ging es in den Wirtschaftskrisen ..o, (18).
Die Schweiz achtete bei der Schokolade besonders auf .........ccooeeiiiiiiiieceiee, (19).
Nussschokolade hat man ZUEESTAN «ivssssvsasssusssvsssiinmssirsisismssissirsa i (20) gemacht,

Quelle: hitp://cdn-storage.br.de/mir-live/ MUJIuUOVBwQIb718/bBKOWBwQCul 9zsK18 / _2rc_715/_-JS/_-
4P5HIS/120211 1200 _Schiau-Beer Warum-gibt-es-in-der-Schweiz-so-gute-Schoko.mp3

14. 15 16. 1 18. 19. | 20.
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